

Multigain Commodities Services Pvt. Ltd.

Member: MCX (N NCDEX (M NMCE (M ICEX (M ACE (M NSEL (M

(Membership No.: 9080) (Membership No.: 0926) (Membership No.: CL0364) (Membership No.: 1038) (Membership No.: 6070) (Membership No.: 12400) (FMC No.: MCX/TM/CORP/1694) (FMC No.: NCDEX/TM/CORP/0903) (FMC No.: NMCE/TCM/CORP/0289) (FMC No.: ICEX/TM/CORP/0037) (FMC No.: ACE/TCM/CORP/......)

Policy on pre funded Instruments and Electronic Fund Transfer

If the aggregate value of pre-funded instruments is Rs. 50,000/- or more from client per day per client, we may accept the instruments only if the same are accompanied by the name of the bank account holder and number of the bank account debited for the purpose, duly certified by the issuing bank.

And the mode of certification may include the following either :

a. Certificate from the issuing bank on its letterhead or on a plain paper with the seal of the issuing bank.

b. Certified copy of the requisition slip (portion which is retained by the bank) to issue the instrument.

c. Certified copy of the passbook/bank statement for the account debited to issue the instrument.

d. Authentication of the bank account-number debited and name of the account holder by the issuing bank on the reverse of the instrument.

We also maintain an audit trail of the funds received through electronic fund transfers to ensure that the funds are received from their clients only.

Regd. Office : H-50, Lajpat Nagar, Moradabad - 244 001 (U.P.) India a +91 591 2490500 / 6456733 / 744 → +91 591 2490400 → info@multigain.in Corp. Office : 402, Vishal Chambers, Sector-18, NOIDA-201301 (Delhi NCR) India

